



## **МАТЕРІАЛИ**

**Міжнародної науково-практичної  
інтернет-конференції**

**ЛЮДИНА ЯК ЦІЛІСНІСТЬ:  
ФІЛОСОФСЬКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ, СОМАТИЧНІ  
ТА СУСПІЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ЗДОРОВ'Я**

**21 червня 2018 р.  
м. Одеса, Україна**

ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
Кафедра філософії та біоетики  
Кафедра психології  
Психологічна служба  
МІЖНАРОДНА АКАДЕМІЯ  
ПСИХОСІНЕРГЕТИКИ ТА АЛЬФОЛОГІЇ

ЛЮДИНА ЯК ЦІЛІСНІСТЬ:  
ФІЛОСОФСЬКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ,  
СОМАТИЧНІ ТА СУСПІЛЬНО-  
ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ЗДОРОВ'Я

*Матеріали  
Міжнародної науково-практичної  
інтернет-конференції*

*21 червня 2018 року*

*Випуск 1*

**Одеса – 2018**

УДК 113:159.955 (066)  
ББК 87.+88.39 573.3яи31

*Рекомендовано до друку рішенням Вченої ради  
Одеського національного медичного університету  
(протокол № 12 від 25 червня 2018 р.)*

*Редакційна колегія:*

Доннікова І. А. – доктор філософських наук, професор кафедри філософії Національного університету «Одеська морська академія»;

Кривцова Н. В. – директор ТОВ «Міжнародна академія психосінергетики та альфології», керівник психологічної служби Одеського національного медичного університету;

Медянова О. В. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри філософії та біоетики Одеського національного медичного університету;

Терзі О. О. – кандидат юридичних наук, доцент кафедри філософії та біоетики Одеського національного медичного університету;

*Відповідальний редактор:*

Ханжи В. Б. – доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри філософії та біоетики Одеського національного медичного університету.

*Рецензенти:*

Борисюк А. С. – доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри психології та філософії ДНЗ «Буковинський державний медичний університет».

Утюж І. Г. – доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри суспільних дисциплін Запорізького державного медичного університету.

**Л 937 Людина як цілісність: філософсько-методологічні, соматичні та суспільно-психологічні аспекти здоров'я:** Збірник матеріалів наукової інтернет-конференції, м. Одеса, 21 червня 2018 року / Одеськ. нац. мед. ун-т, каф. філософії та біоетики ; Міжнародна академія психосінергетики та альфології. – Одеса, 2018. – 149 с.

У збірнику матеріалів запропоновано міждисциплінарний погляд на актуальні проблеми буття людини. Представлено результати осмислення людини як цілісності через співставлення філософських, соціально-психологічних та медичних підходів.

Для дослідників питань людського існування та самовдосконалення.

Трансдисциплинарность предполагает соединение усилий не только ученых различных дисциплин, но и политических лидеров, деятелей искусства, бизнесменов.

Возможно, трансдисциплинарность и станет решающим шагом на пути построения целостного знания.

### Список использованных источников:

1. Афанасьев А.И. Трансдисциплинарность и профессионализм / А.И.Афанасьев, И.Л.Василенко // Докса. Збірник наукових праць з філософії та філології. Вип. 2 (26). Гуманітарний дискурс: дисциплінарність, міждисциплінарність, трансдисциплінарність. – Одеса: “Акваторія”, 2016. – С.8-18.
2. Киященко Л.П., Моисеев В.И. Философия трансдисциплинарности. – М.: ИФРАН, 2009. – 205 с.
3. Князева Е. Н. Трансдисциплинарные стратегии исследований // Вестник ТГПУ. – 2011. – №10. [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://cyberleninka.ru/article/n/transdistisiplinarnye-strategii-issledovaniy>
4. Хартия трансдисциплинарности. [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://anoitt.ru/index4.php>

## АКТУАЛЬНОСТЬ ПРОБЛЕМЫ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ САМОРЕАЛИЗАЦИИ ЛИЧНОСТИ

*Васильева И. А.*

*Одесский национальный медицинский университет*

*(г. Одесса, Украина)*

Неотъемлемой частью человеческой жизни является трудовая деятельность. Она выступает не только средством удовлетворения материальных потребностей человека, но и потребностей более высокого уровня, связанных с самореализацией личности.

На сегодняшний день существует относительно небольшое количество исследований феномена личностной (жизненной) самореализации, направленных на определение ее сущности как системного явления высшего порядка по отношению к сходным по

значенню терминам (самореалізація, самоактуалізація, саморозвиток і др.).

Личностную самореалізацію можна визначити як свідоме розвиток людини, в процесі якого розкриваються її потенціальні можливості в різних життєвих сферах, результатом чого є постійне досягнення особисто і соціально значимих ефектів, формування власного «пространства життя» [2].

Важко згадати, що істини ідеї самореалізації особистості містяться в концепції А.Адлера [1], який вважав, що людина, постійно порівнюючи себе з певним ідеалом, мотивується почуттям власної неповноцінності і прагне до компенсації і саморозвитку. При цьому вчений не дає якогось-будь психологічного визначення самореалізації, обмежуючись лише філософським підходом.

Явлення професійної самореалізації можна розглядати як в абсолютному сенсі, так і в відносному, який відображає ступінь реалізації особисто-професійного потенціалу певного фахівця відносно його індивідуальних можливостей.

Професійна самореалізація характеризується високим рівнем розкриття особистого потенціалу фахівця в обраній професії, розвитком його здібностей, востребованістю його професійної кваліфікації, широким використанням його професійного досвіду і досягнень іншими фахівцями.

Невже самореалізацію особистості в праці заміняють поняттями ефективності і успішності, однак ці дані альтернативи далеко не тотожні досліджуваному феномену. Самоактуалізуючийся людина здатна досягти певного «трансцендентального» рівня професійної успішності, в відміння від працівника, якого можна вважати успішним по певним формальним ознакам [2].

Необхідність розкриття теми професійної самореалізації обумовлена постійним прискоренням науково-технічного прогресу і характерними для сучасного етапу

развития мирового сообщества быстрыми экономическими, социальными и духовными преобразованиями. Подобные исследования должны помочь создать для специалистов различных профессий устойчивые ориентиры, личностный смысл профессиональной самореализации (в частности, необходима разработка холистической модели профессиональной самореализации личности).

### Список использованных источников:

1. Адлер А. Понять природу человека. – СПб. : Академический проект, 1997. – 256 с.
2. Киенко Е.В. Специфика самореализации личности в профессиональной деятельности / Е.В.Киенко, И.С.Морозова // Вестник КемГУ. – №3 (43). – 2010. – С. 69-77.
3. Коростылева Л.А. Проблемы самореализации личности в системе наук о человеке / Л.А.Коростылева // Психологические проблемы самореализации личности. – СПб., 1997. – С. 3-19.
4. Маркова А. К. Психология профессионализма / П.К.Маркова. – М., 1996. – 246 с.

## ТРАДИЦИОННЫЕ И СОВРЕМЕННЫЕ ВЗГЛЯДЫ НА СОЛИПСИЗМ

*Иванов А. А.*

*Национальный университет «Одесская юридическая академия»  
(г. Одесса, Украина)*

С чего начинается безумие? С идеи, которая внешне ничем не отличается от здоровой. Важно содержание. Например, из одного яйца у нас вылупится здоровый птенец, а из другого, с такой же белой скорлупой, ничем не отличимой от первого яйца – нет. Но для нездоровой идеи мало самого ее возникновения – она должна стать главенствующей, тем самым подавив все рациональные доводы и контраргументы. Этот механизм окажется очень эффективным, если человек начнет сомневаться в реальности окружающего мира.

Такого рода идеи тесно связаны с понятием солипсизм. Солипсизм (от лат. solus – один, единственный, ipse – сам, sum –